N. NEPAIKOYPHE
N. THIAIBITKOZ

lewpetgia A’ Tevikov Avkeiov
ATATQNIXMA XTA ITAPAAAHAOTPAMMA

Huepounvia:
Ovopatemvupo:
Xoovog E&étaonc: 1 woa & 30 Aemta

BOéua A

1) Na amodel&ete OTL €va TETEATIAELQO elval TTARAAATAGYQAUMO av oL

aTEVAVTL YwVieg ava dLo etval loeg. (Movadecg 9)

2) Ttovopalovpe TAQAAANAOGYQAULO;
(Movadec 4)

3) Na xapaxtnoloete TIGC TQOTACEISTIOL AKOAOLOOVV YOAPOVTAS OTO
TETEADLO 0aG TNV évdelEn Lwotd 1) AdOog 010 YoAUUA TTIOL AVTIOTOLXEL O€
kA&Oe mpotaoT).

A) Ka&Be tetpdmAevpo tov omoiov ot duxywviol dixotopovviat eivat

TAQAAANAGYQa 0.

B) L& kaOe MaQAAANAGYQaHUO OL dlxyvioL etvat (OEg.

I') Yrapyel tetpamAevgo pe (oeg dxywviovg mov dev elvat opBoywvio

TaQAAANAOyQappo.

A) o gOU0o 0L dLXyVIoL TOL dLXOTOLOVV TIG YwVLIeg TOV.

E) Kd&Oe tetpdmAevgo oto omoio ot dxywvior diXotopovvIat Kat

dLXOTOMOVV TIG YWVLES TOV elval TETQAYWVO.

XT) Kabe tetpamAevgo tov omolov ot dxywviot dixotopovvat kat etvat

logg etvat 0000YWVIO TAQAAANAGYQALHO. (Moviédec 12)



E

Atvetat totywvo ABT oto omoio woxver: BI=2AB xat éotw M to péoo tng
BI. Av n AA eivar diapecog tov torywvov ABM xai E onueio ot

nipoéktaot ¢ wote AA=AE, va artodei&ete ot

A) To tetrpdmtAevpo ABEM eilvat mapaAAnAoyoaupo.

(Movadeg 12)
B) ME=MT.

(Movddeg 13)



B r
Y10 magamdvw oxnua to teteanAevgo ABIA eivat magaAAnAoyoappo kat

10 AT'AE eivat 0000ywvio magaAAnAoyoappo. Na anodeifete ott:

A) To onuelo A etvat uéoo tov BE.
(Movddecg 8)

B) To totywvo BEI elvat ioookeAéc.

(Movadeg 9)
I') BI'A=AAE.

(Movddeg 8)



Atvetat to magaAAnAoyoapupo ABI'A tov oxrjuatog kat ) BZ dixotopog tng
Ywviag B. dégvovpe kaBetn otn BZ kat ) mpoektelvovpe wOoTE va TEUVEL

v AB oto onueio E.

A) Na amodei&ete ot to otywvo EBI etvat oookeAéc.

(Movddecg 8)
B) Na amodeifete 6Tt tax Totywva OZT ko OBE etvat foa.

(Movadeg 7)
I') Nat artodei&ete ot to tetoamAevoo EBI'Z etvat poufoc.

(Movadeg 6)

A) ITéoo mpémet va etvat to Létpo e ywviac B wote to tetpamAevgo EBI'Z

va elvat TeTdywvo;
(Movadec 4)

KaAn Emrvytal!!
Bovtitoog BaoiAelog



